

Сохраним чукотскую культуру

В МБОУ «ЦО с. Нешкан» большое внимание уделяется популяризации и сохранению родного языка и культуры. [подробнее](#)

Тестирование по информационной безопасности

С 22 ноября по 14 декабря в Центре образования в рамках Единого урока по безопасности в сети «Интернет» прошли контрольные работы по информационной безопасности для двух возрастных категорий: младшая группа (6-11) лет, средняя группа (12-16 лет). [подробнее](#)

Мероприятия, посвящённые "25-летию Конституции РФ и 70-летию Всеобщей Декларации прав человека в МБОУ "ЦО с. Нешкан"□

С 10 декабря по 12 декабря 2018 года в образовательных организациях Российской Федерации прошёл Единый урок прав человека, посвящённый 25-летию действующей Конституции Российской Федерации и 70-летию Всеобщей декларации прав человека,

...

[подробнее](#)

Сдача нормативов Всероссийского ФСК ГТО

В ноябре 2018 года в Центре образования села Нешкан под руководством учителя физической культуры Бухинова А.П. была проведена сдача учителями и учащимися нормативовиспытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) . [подробнее](#)

Всероссийская Акция "Стоп ВИЧ/СПИД"□

В Центре образования села Нешкан прошли мероприятия в рамках Всероссийской Акции «Стоп ВИЧ/СПИД» по информированию обучающихся... [подробнее](#)

Праздник "День Матери"

23 в дошкольном отделении и 30 ноября в школе Центра образования прошел самый светлый, самый тёплый праздник – День матери:

в школе: [подробнее](#)

в дошкольном отделении: [подробнее](#)

Новости психологической службы

22 и 23 ноября педагог-психолог Матасов Д.Г. провел серию тренингов с обучающимися 6-9 классов «Золотая рыбка». [подробнее](#)

Единый урок "День воинской славы в России"

6 ноября в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошел единый урок для старшеклассников «День воинской славы в России». [подробнее](#)

Праздник "Народного единства, согласия и примирения!" □

1 ноября в дошкольном отделении Центра образования прошел замечательный и познавательный **праздник, посвященный Дню народного единства**. [подробнее](#)

Новости спорта

26 и 27 октября на основании Плана работы МБОУ «ЦО с. Нешкан» в целях популяризации настольного тенниса среди детей и подростков, повышения спортивного мастерства участников, пропаганды здорового образа жизни в Центре образования прошел турнир по настольному теннису, посвященный 65-ой годовщине основания образовательной организации. [подробнее](#)

Осенний праздник "Золотая осень"

В дошкольном отделении 26 октября прошёл праздник «Золотая осень». [подробнее](#)

Осенний бал

Осень – это не только пора грусти и печали, это еще и пора радости. [подробнее](#)

Спортивные соревнования в рамках месячника Гражданской Обороны

19 октября в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Центр образования села Нешкан», в соответствии с утверждённым планом мероприятий месяца

гражданской обороны,
были проведены спортивные соревнования.

[подробнее](#)

Лермонтов и Бунин

В Центре образования была организована книжная экспозиция, посвященная двум великим российским поэтам и писателям Михаилу Юрьевичу Лермонтову и Ивану Алексеевичу Бунину

[подробнее](#)

Новости консультационного пункта

В дошкольном отделении МБОУ «ЦО с. Нешкан» начал работу Консультационный пункт «ФГОС ДО - малышам» для родителей (законных представителей) детей от 2 месяцев до 1 года 6 месяцев. [подробнее](#)

Мероприятия в рамках месячника гражданской обороны

С 1 по 31 октября 2018 года в образовательных организациях Чукотского муниципального района проходит месячник гражданской обороны. [подробнее](#)

С юбилеем, школа !

В далеком 1953 году в селе Нешкан открылись двери школы для первых учеников. [подробнее](#)

Акция "Поможем вместе!"

В рамках года волонтера в России 21 сентября старшеклассники МБОУ «ЦО с. Нешкан» провели акцию «Поможем вместе!», в которой приняли участие обучающиеся 8 и 9 классов. [подробнее](#)

Визит губернатора Чукотского АО

5 сентября 2018 года Центр образования посетил Губернатор Чукотского автономного округа Роман Валентинович Копин. [подробнее](#)

Курская битва. День солидарности в борьбе с терроризмом

3 сентября в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошел тематический классный час «Курская дуга», посвященный 75-ой годовщине победы в Курской битве.

Мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом прошли в МБОУ «ЦО с. Нешкан». [подробнее](#)

1-ое сентября - День знаний !

1-го сентября 2018 г. в Центре образования села Нешкан прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. [подробнее](#)

Закрытие второй смены летнего оздоровительного лагеря "Винретыльыт" ("Волонтёры")

Вот и закончились чудесные дни второй смены летнего оздоровительного лагеря «Винретыльыт» ("Волонтёры") на базе МБОУ «ЦО с. Нешкан». [подробнее](#)

Трудовой отряд подростков в июле месяце

Трудовой отряд подростков, работающий на базе Центра образования села Нешкан, в июле 2018 года продолжил облагораживание территории школы и детского сада.

[подробнее](#)

"Мисс 2-ой смены"

27 июля состоялся конкурс на звание «Мисс 2-ой смены» среди воспитанниц Летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Винрэтыльыт» («Волонтеры»).

[подробнее](#)

Цветы руками учащихся

В 2017-2018 учебном году в Центре образования работал отряд «Зеленые пионеры». [подробнее](#)

"Индейцы в лагере"

26 июля ребята из летнего лагеря перевоплотились в индейцев и отправились в путешествие на берег моря. [подробнее](#)

Акция "Чистый берег"

Морской берег является любимым местом времяпровождения людей нашего поселка. 23 июля в летнем оздоровительном лагере «Винрэтыльыт» была проведена акция «Чистый берег». [подробнее](#)

"Мистер 2-ой смены"

20 июля состоялся конкурс на звание «Мистер 2-ой смены» среди воспитанников Летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Винрэтыльыт» («Волонтеры»). [подробнее](#)

Соревнования по скиппингу

Скиппинг - полноценный вид спорта, отличная тренировка, чтобы накачать сердечную мышцу, подтянуть икры, скинуть лишние килограммы.

19 июля в летнем оздоровительном лагере «Винрэтыльыт» ("Волонтёры") впервые прошел чемпионат по скиппингу.

[подробнее](#)

Велогонка "Безопасное колесо"

Велосипед – это не только средство передвижения, но и отличный тренажер, который способствует поддержанию и укреплению здоровья. 19 июля воспитанники лагеря «Винрэтылыт» участвовали в соревновании «Безопасное колесо». [подробнее](#)

Рыбака рыбака видит издалека

Рыбалка – любимое занятие жителей нашего поселка. 18 июля дети лагеря «Винрэтылыт» ("Волонтёры") участвовали в конкурсе «Рыбак рыбака видит издалека». [подробнее](#)

Мероприятие по закрытию Чемпионата мира по футболу FIFA 2018

16 июля на базе Летнего оздоровительного лагеря «Винрэтылыт» МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошло мероприятие, посвящённое торжественной церемонии закрытия Чемпионата мира по футболу 2018 года в России. [подробнее](#)

Открытие 2-ой смены летнего оздоровительного лагеря

13 июля состоялось торжественное открытие 2-ой смены летнего оздоровительного лагеря «Винрэтылыт» ("Волонтёры"). [подробнее](#)

Спортивные старты

11 июля наши самые спортивные, быстрые и дружные ребята первого и второго отряда посоревновались между собой. [подробнее](#)

Волшебное тесто

10 и 11 июля в летнем оздоровительном лагере для развития творческих способностей у детей был организован кружок «Волшебное тесто». [подробнее](#)

Конкурс раскрасок

К финишу быстро приближается чемпионат мира по футболу. [подробнее](#)

Заккрытие первой смены летнего оздоровительного лагеря

3 июля подошла к завершению 1 смена летнего лагеря. [подробнее](#)

Трудовой отряд подростков

В 1-ую смену летнего оздоровительного лагеря ударно потруился трудовой отряд подростков, составленный из старшеклассников . [подробнее](#)

Праздник ко Дню Молодёжи

По причине ненастной погоды День молодежи был перенесен на 30 июня. [подробнее](#)

"В гостях у сказки"

29 июня ребята летнего лагеря пригласили самых маленьких жителей села из дошкольного отделения МБОУ «ЦО с. Нешкан» на «Сказочный утренник», .. [подробнее](#)
[е](#)

Экологическая тропа в тундре

28 июня все дети летней площадки вместе с воспитателями совершили пешую прогулку на юго-западную окраину села. [подробнее](#)

27 июня состоялся организованный выход в тундру в составе двух отрядов лагеря «Винтрэтыльыт». [подробнее](#)

"Замки на песке"

26 июня 2018 года ребята из летне-оздоровительного лагеря отправились на берег моря создавать волшебные песочные замки . [подробнее](#)

День памяти и скорби

22 июня в летнем оздоровительном лагере «Винрэтыльыт» при МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошла линейка в память о начале Великой Отечественной войны. [подробнее](#)

Выпускной бал

16 июня в Центре образования состоялся выпускной вечер девятиклассников. [подробнее](#)

Нешкан на празднике футбола

14 июня 2018 года в Летнем оздоровительном лагере «Винрэтыльыт» ("Волонтёры") на базе МБОУ "ЦО с. Нешкан" самыми первыми в стране и мире коллектив и воспитанники провели мероприятие «Нешкан на празднике футбола», посвященное открытию Чемпионата мира по футболу FIFA в России

..

[подробнее](#)

Праздник эколят

В настоящее время проблемы экологического воспитания вышли на первый план, и им уделяют всё больше внимания. [подробнее](#)

Открытие летнего оздоровительного лагеря

В праздничной и дружелюбной атмосфере прошло открытие летнего оздоровительного лагеря в Центре образования. [подробнее](#)

Последний звонок

25 мая прозвенел прощальный звонок для выпускников 9-го класса. [подробнее](#)

День славянской письменности

Ежегодно 24 мая в России отмечается День славянской письменности и культуры. [подробнее](#)

Прощай начальная школа

18 мая прошёл праздник «Прощай, начальная школа». [подробнее](#)

Всемирный день телефона доверия

17 мая 2018 года в начальных классах МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошло тематическое занятие, посвящённое «Всемирному Дню телефона доверия». [подробнее](#)

Творческое наследие А.С. Пушкина

В Центре образования подготовлена экспозиция, посвященная жизни и деятельности великого русского поэта А.С.Пушкина, имя которого давно стало символом русского языка и русской культуры . [подробнее](#)

IV Всероссийская акция "Стоп ВИЧ/СПИД"

С 14 по 20 мая 2018 года в Центре образования прошел комплекс мероприятий в рамках IV Всероссийской акции по профилактике ВИЧ-инфекции. [подробнее](#)

Бессмертный полк

9 Мая в селе Нешкан состоялась акция «Бессмертный полк». [подробнее](#)

День Победы

8 мая в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошел праздничный концерт «Этих дней не смолкнет слава», посвященный Победе в Великой Отечественной войне. [подробнее](#)

Открытый урок ОБЖ - безопасный отдых детей в летний период

27 апреля 2018 года прошел открытый урок, посвященный безопасному отдыху в летний период. [подробнее](#)

День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах

26 апреля 2018 года в Центре образования села Нешкан прошёл День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах

.
[подробнее](#)

Единый урок парламентаризма

23 апреля 2018 года прошел единый урок парламентаризма . [подробнее](#)

День Космонавтики

12 апреля 2018 года в Центре образования села Нешкан прошла выставка, посвященная Всемирному дню авиации и космонавтики

.
[подробнее](#)

Турнир по настольному теннису

7-8 апреля 2018 года в Центре образования села Нешкан прошло открытое первенство по настольному теннису. [подробнее](#)

Выставка книг

[подробнее](#)

Новые стенды украсили школу

[подробнее](#)

Отдых с пользой

С 23 марта по 1 апреля 2018 года в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошли весенние каникулы, позволившие ребятам не только отдохнуть, но и принять участие в различных мероприятиях [. подробнее](#)

С Международным женским днем 8-го Марта!

7 марта 2018 г. в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошел конкурс-праздник «А ну-ка, девочки!», посвященный Международному женскому дню. [подробнее](#)

Подведены итоги конкурса рисунков "На службе Отечеству"

В рамках месячника военно-патриотического воспитания в Центре образования с. Нешкан прошел конкурс рисунков «На службе Отечеству»: [подробнее](#)

Смотр строя и песни, посвященный Дню Защитника Отечества

22 февраля в школе состоялся Смотр строя и песни. [подробнее](#)

Спортивный праздник ко Дню Защитника Отечества

В преддверии Дня Защитника Отечества в Центре образования прошли спортивные соревнования: [подробнее](#)

Прощай Азбука !

Доброй традицией ЦО стал ежегодный праздник первоклассников «Прощай, Азбука!»: [подробнее](#)

Конкурс слоганов

15 февраля 2018 в МБОУ «ЦО с. Нешкан» состоялся конкурс слоганов по данной теме. [подробнее](#)

Живая классика

9 февраля прошел школьный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика». [подробнее](#)

Дорогами воинской славы

9 февраля 2018 г. в МБОУ «ЦО с. Нешкан» состоялась военно-патриотическая викторина «Дорогами воинской славы» среди 5-7 и 8-9 классов.

Результаты:

5-7 классы: I место - Тататай Вадим (7 класс)

II место – Тнаровтына Рената (6 класс)

8-9 классы: I место – Рультынеут Елена (9 класс)

II место – Ринтыкымына Арина (9 класс)

III место – Тататай Роман (9 класс)

Все́й семье́й на выбо́ры

С 31 января по 12 февраля 2018 г. в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошел конкурс плакатов «Все́й семье́й на выбо́ры» . [подробнее](#)

Неделя профориентационной работы

В рамках недели профориентационной работы в МБОУ «ЦО с. Нешкан» 26 января 2018 г. прошла станционная игра «Поезд профессий» . [подробнее](#)

Рождественские посиделки

7 января 2018 года на базе МБОУ «ЦО с. Нешкан» проведен фольклорный праздник «Рождественские посиделки

»

.

[подробнее](#)

С Новым 2018 Годом ! - "Заколдованный Дед Мороз"

В преддверии Нового года дети с воодушевлением украшали, оформляли зал и кабинеты и готовили свои стихи, песни, танцы.

В день новогоднего праздника организаторы создали сказочную атмосферу ожидания чуда: [подробнее](#)

[Архив новостей 2015-2017 гг.](#)